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Assunto:Pagamentodo 14!!mêsaosaposentadosda AdministraçãoPública

Destinatário:Ministério das Finançase da Administração

Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Chegouao conhecimentodesteGrupoParlamentara denúnciade uma situaçãoprofundamente
preocupante.

Duranteanosa fio, a prestaçãosuplementarde aposentaçãona AdministraçãoPública,conhecidapor

14Qmêstem sidoe semprefoi pagano mêsde Junho.Aliás,tal informaçãofoi transmitida,atravésda

emissãode um ofícioa todosos aposentados,pelaCaixaGeraldeAposentações,coma determinação

dos montantespara efeitosde declaraçãode IRS, bem como a calendarizaçãode pagamentodas

prestações,ondese indicavao mêsdeJunhoparao pagamentodo 13Qmês.

Ora, tal nãofoi o espantodestesaposentadosa receberemum novoofícioindicandoque"porlapso"se

tinhaindicadoo mêsdeJunhoe que"nostermosdonormativo"o mêsdepagamentoseriaJulho.

Ora,apenassepoderáentendertal alteração,quenãoconsubstanciaqualquerlapso,apenaspoderá
estarrelacionadacomasmedidasdoplanodeausteridadeacordadoentrePSe PSD,plasmadonaPPL
26/XI,queprevêo aumentoda taxade retençãoIRS,cujaaplicaçãopráticase prevêacontecerem
Julho,data de pagamentodo 14Qmês agoradeterminado,aumentandoo montanteda receita
arrecadada.

Ora, há muitosanosque o pagamentoé feito em Junho,sendoque os aposentadosassumem
compromissoscontandocomestacalendarização,sendoperfeitamenteinjustoe inaceitávelque,por
forçadoplanodeausteridade,secometamaisestainjustiça.

Assim,e aoabrigodasdisposiçõeslegaise regimentaisaplicáveis,venhorequereratravésdeV. Exa.,
aoMinistériodasFinancase daAdministracãoPública,respostaàsseguintesperguntas:
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- ConfirmaesseMinistérioo pagamentosistemáticodo 14Qmêsaosaposentadosda Administração
PúblicanomêsdeJunhonosanterioresanos?
- Quemotivoslevaramà emissãodo novoofíciodeterminandoo pagamentodo 14Qmêsapenasem
Julho?
-Qualo normativoa queserefereesseofício?
- Pretendeesse Ministérioaplicara mesma"fórmula"ao pagamentodo subsídiode fériasaos
trabalhadoresnoactivodaAdministraçãoPública?
- Éounãoverdadequea alteraçãodepagamentoparao mêsdeJulhoapenasvisaa arrecadaçãode
mais.receitasporviadoaumentodataxaderetençãodoIRS,penalizando,aindamais,osaposentados?

PaláciodeSãoBento,28 de Maiode2010

Deputado

JorgeMachado
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